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Акторка майже десятиліття приховує свого обранця

країнська актриса Анна Кошмал, яка прославилася завдяки ролі
Жені Ковальової у серіалі "Свати", вже дев’ять років щаслива у

шлюбі. Разом із чоловіком Іваном вона виховує двох дітей, проте
особистість свого обранця 31-річна зірка, як і раніше, ретельно приховує
від публіки.

Попри це, шанувальники не перестають цікавитись, хто підкорив серце
актриси та як виглядає її чоловік. "Телеграф" розповідає, як Анна Кошмал
познайомилася з коханим, яким було їхнє весілля, як виглядає Іван і чому
актриса вважає за краще не показувати його публіці.

Анна Кошмал рідко говорить про особисте життя, проте час від часу все ж
таки ділиться деякими подробицями стосунків. Відомо, що її чоловік не
пов’язаний із кіноіндустрією, хоча познайомилися вони саме на
знімальному майданчику. За словами актриси, чоловік одразу привернув її
увагу.

Пара зіграла весілля наприкінці грудня 2017 року. Урочистість відбулася у
колі найближчих людей. Для важливого дня Анна обрала білу лаконічну
весільну сукню з довгою фатою, а її обранець з’явився у класичному
костюмі.

Вже за пів року після весілля в сім’ї сталася радісна подія — 26 червня
2018 року у подружжя народився син Михайло. А 2025 року актриса
вдруге стала мамою, подарувавши життя дочці Софії.

Якщо дітей Анна охоче показує у соціальних мережах, то чоловіка
продовжує оберігати від зайвої уваги. Іноді актриса публікує спільні знімки,
проте Іван на них зазвичай зображений зі спини або із закритим обличчям.

За словами Кошмал, її чоловік не є публічною людиною і не прагне
популярності. Саме тому актриса поважає його бажання залишатися поза
увагою ЗМІ та шанувальників. У День батька 21 червня актриса знову
підігріла інтерес фанів, частково показавши коханого на фото із дітьми.

Раніше повідомлялося, що у День батька український кліпмейкер та
режисер Алан Бадоєв показав, як зараз виглядає його дочка Лоліта.

Теги: #Діти #Особисте життя #Анна Кошмал
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